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Clasificados
INDICE POR SECCIONES

INDICE POR SECCIONES

PLAZO DE INSERCION: Los anuncios por palabras pueden ordenarse de 9 a 21 horas,
de lunes a domingo, en el teléfono que se indica a continuación.
La contratación de anuncios puede también realizarse en las oficinas comerciales que
disponemos en Albacete, Plaza de la Catedral, 6.

TARIFA: Cada palabra (mínimo 10 palabras). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4.421 Ptas.
Módulo (30 mm alto x 33 mm ancho). . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.500 Ptas.

CÓMO INSERTAR SUS ANUNCIOS EN ESTA SECCIÓN
■■ INMOBILIARIA
ADMINISTRADORES
AGENCIAS
API-AGENTES PROPIEDAD

INMOBILIARIA
RÚSTICAS
PISOS Y LOCALES
• COMPRA

• VENTA

• ALQUILERES

• HUÉSPEDES

• TRASPASOS

• DEMANDAS

• HIPOTECAS

SOLARES
PLAYAS
■■  TRABAJO
OFERTAS
DEMANDAS
■■  MOTOR
AUTOESCUELAS
COMPRA
VENTA
CARAVANAS
NAUTICA
■■  VARIOS
COMPRAS
VENTAS
PRÉSTAMOS
A. MATRIMONIALES

RELACIONES PERSONALES
MASAJES TERAPÉUTICOS
CLÍNICAS ESPECIALES
DIVERSOS
ASESORÍAS
ENSEÑANZA
PARAPSICOLOGÍA
DETECTIVES
VIAJES
MUDANZAS
SEGUROS
JURISTAS
INFORMÁTICA
ANIMALES
RELAX
CONTACTOS ✆ 902 199 900

SUS
ANUNCIOS
EN ESTAS
PÁGINAS

HORARIO:
9 a 21 H.
LUNES A

DOMINGO

Oficinas Comerciales
de

La verdad
ALBACETE: Plaza de la Catedral, 6

INMOBILIARIA

AGENCIAS
AGENCIA TARRUELLA.  Al-
quila apartamento calle Iris,
salón, 1 dormitorio, cocina in-
dep. Precio 60.000. -ptas co-
munidad incluida.
AGENCIA TARRUELLA.
Vende apartamento a estre-
nar en Antonio Machado, 68
m2 útiles, salón, 2 dormito-
rios, cocina, baño y aseo y
trastero. Precio 18.250.000.
-ptas Telf.967505507.
AGENCIA TARRUELLA. Al-
quila apartamento amuebla-
do zona Hospital- Universi-
dad, salón, 2 dormitorios, co-
cina independiente, baño,
plaza de garaje. zonas ver-
des, piscina. Precio:75.000
ptas. Telf. 967505507.
AGENCIA TARRUELLA. Al-
quila apartamento c/ Carmen
amueblado salón, 2 dormito-
rios, 1 baño, cocina, trastero
y garaje precio 65.000. -ptas. 
AGENCIA TARRUELLA. Al-
quila ático amueblado (a es-
trenar), zona Parque, salón, 3
dormitorios, cocina, baño, 2
terrazas, Precio 75.000. -ptas.
( incluida comunidad)
Telf.967505507.
AGENCIA TARRUELLA. Al-
quila piso amueblado zona Fe-
ria, salón, 4 dormitorios, baño
y aseo. Calef.indi. Precio
60.000.-ptas Telf.967505507.
AGENCIA TARRUELLA. Al-
quila piso frente al Parque,
200 m2 con garaje precio
125.000. -ptas (incluida co-
munidad). Telf.967505507.
AGENCIA TARRUELLA. Al-
quila piso sin muebles, zona
Carretas, salón, 3 dormitorios
con armarios, 2 baños, coci-
na amueblada, garaje y tras-
tero. Precio 55.000. -ptas. (in-
cluida comunidad).
Telf.967505507.
AGENCIA TARRUELLA. Al-
quiler locales acondicionados,
zona catedral.
AGENCIA TARRUELLA.
Vende apartamento - ático en
zona Carretas, nuevo a estre-
nar. Salón, 2 dormitorios, ba-
ño, cocina amueblada. Gara-
je. Precio: 17.500.000 ptas.
Telf: 967505507. 

AGENCIA TARRUELLA.
Vende apartamento C/ Baños,
salón, 2 dormitorios, baño,
cocina amueblada, aire acon-
dicionado. Plaza de garaje y
trastero. Precio: 16.000.000
ptas. Telf: 967505507.
AGENCIA TARRUELLA.
Vende apartamento en Anto-
nio Machado. 53 m2 útiles,
salón, 2 dormitorios, cocina,
baño. Calef. Indiv. Precio:
12.000.000 ptas. Telf:
967505507.
AGENCIA TARRUELLA.
Vende apartamento en Torres
Quevedo (a estrenar), 53 m2
útiles, salón, 2 dormitorios,
baño, cocina y trastero. Precio
15.250.000. -ptas.
Telf.967505507. 
AGENCIA TARRUELLA.
Vende apartamento zona Isa-
bel la Católica, salón,  1 dor-
mitorio, Precio 13.000.000. -
ptas.
AGENCIA TARRUELLA,
vende chalet zona Alto de los
Molinos. Información Tesifon-
te Gallego, 14. Entreplanta.
AGENCIA TARRUELLA.
Vende despachos y locales
en distintas zonas de Albace-
te. Información Tesifonte Ga-
llego, 14. Entreplanta. 
AGENCIA TARRUELLA,
vende dúplex a estrenar zona
Centro. Calidades de lujo. In-
formación Tesifonte Gallego,
14. Entreplanta.
AGENCIA TARRUELLA.
Vende piso a estrenar en Ba-
rrio del Pilar, salón, 3 dormi-
torios, 2 baños, cocina, gara-
je y trastero, calidades de lu-
jo. Precio 18.750.000.-ptas.
Telf.967505507. 
AGENCIA TARRUELLA.
Vende piso en la Pajarita, Sa-
lón, 3 dormitorios, baño y co-
cina amueblada calefacción y
ascensor. Precio 9.500.000.-
ptas. Telf.967505507.
AGENCIA TARRUELLA.
Vende piso zona feria, salón, 4
dormitorios, baño, aseo, co-
cina amueblada, calef. Cen-
tral,  trastero, ascensor, Precio
15.000.000. -ptas Telf.
967505507.
AGENCIA TARRUELLA.
Vende zona Hospital, 4 dor-
mitorios, cocina, baño, as-
censor, sin calefacción. Precio
10.000.000. -ptas
Telf.967505507.

AGENCIA TARRUELLA.
Vende apartamento c/ Con-
cepción 65 m2 útiles, salón, 2
dormitorios, 1 baño, cocina
independiente, calef.cent. as-
censor precio 11.000.000. -
ptas telf. 967505507.

Agencia Inmobiliaria

Gómez-Torres
Tenemos lo que usted

busca en compra o
alquiler a su justo precio

C/ Dionisio Guardiola, 15
2ª Entreplanta Comercial
Telf. 967 55 06 80. ALBACETE

GOMEZ TORRES, en venta
piso Zona Octavio Cuartero: 2
piso, 70 mts, 3 dormitorios,
salón, cocina, baño o, suelo
gres, poca comunidad,
6.300.000 negociables, Ref:
2982. 967550680.
GOMEZ TORRES, zona An-
tonio Machado vivienda en
venta de 4  dormitorios, salon,
cocina amueblada a o pasa-
do, baño,  calefacción cen-
tral, ascensor, puertas cam-
biadas, mucha luz,
13.500.000.  Cod 3508.
967550680.
GOMEZ TORRES, zona Ba-
ños-Feria vivienda en venta
de 3  dormitorios, salon, co-
cina amueblada, baño, aseo,
calefacción, ascensor, garaje,
17.500.000. Cod
3693.967550680.
GOMEZ TORRES, zona Ca-
tedral: vivienda en construc-
ción, 100 mts, 3 dormitorios,
salón, cocina, 2 baños os, ga-
raje, trastero, 4  de altura, ca-
lefacción individual, ascensor,
calidades de lujo, pase y vea
los planos. REF: 3335, tlf:
967550680.
GOMEZ TORRES, zona Dio-
nisio Guardiola, atico,  salón-
dormitorio, cocina amuebla-
da, baño, calefacción, ascen-
sor, terraza 50 mts,
11.500.000.Cod 3588
967550680.
GOMEZ TORRES, zona Dio-
nisio Guardiola vende aparta-
mento,  2 dormitorio, salón,
cocina amueblada, baño, ca-
lefacción central, ascensor,
11.000.000. Cod 3659.
967550680.

GOMEZ TORRES, zona Ctra
de Jaen vende unifamiliar, 260
mts útiles, 4 dormitorios, sa-
lon, cocina, 2  baño os, cale-
facción individual,  garaje, tras-
tero, 38.000.000. Cod 3131.
967550680.
GOMEZ TORRES, zona He-
llín 4 dormitorios, sa-
lon, cocina amueblada, 2 ba-
ños,  calefacción individual,
ascensor, tarima flotante, ga-
raje,  18.000.000. Cod 3658.
967550680.
GOMEZ TORRES, zona par-
que, 3 dormitorios, sa-
lon, cocina, baño o, aseo,  ca-
lefacción,  ascensor, garaje,
altura 8 , todo exterior al par-
que, 20.000.000. Cod 3650.
967550680.
GOMEZ-TORRE, zona pla-
za de toros en alquiler de vi-
vienda, 3 dormitorios, salon,
cocina amueblada, baño o,
calefacción individual, ascen-
sor, reformado, 50.000, gastos
de comunidad incluidos.Cod
3295. 967550680.
GOMEZ-TORRES  busca
pisos, Locales y parcelas en
venta o alquiler en todas las
zonas de Albacete, dispone-
mos de cartera de clientes pa-
ra ellos. Llamenos y propor-
cionaremos sus datos, con-
tará con la profesionalidad y
experiencia de todos nuestros
agentes y el asesoramiento
necesario para realizar su ven-
ta o alquiler. Tlf: 967550680.
GOMEZ-TORRES,  vende
finca rústica zona Barrax-Mu-
nera: 350 hectareas de labor
secano, 50 hectareas de mon-
te, buena casa de 4 dormito-
rios, salón, cocina y 3 baños
os, y varias naves, precio a
negociar. Tlf: 967550680.
GOMEZ-TORRES. alquila
despacho en Edificio Simago:
8 mts aproximadamente, con
luz, calefacción central, en en-
treplanta de oficinas. 17.000
con gastos incluidos.
967550680.
GOMEZ-TORRES, alquila
estudiantes zona Campus-
Avda de España a: piso am-
plio, amueblado nuevo, 4 dor-
mitorios, salón, cocina amue-
blada, baño y aseo,
calefacción, ascensor, gastos
de calefacción y comunidad
incluidos. Ref: 1123.
967550680. 

GOMEZ-TORRES, en venta
finca rústica en zona Viveros:
aproximadamente 26 hecta-
reas de secano. a 550.000
pts la hectarea. Pase por
nuestras oficinas y consulte-
nos sin compromiso. TLF:
967550680.
GOMEZ-TORRES, indivi-
dual, ascensor, reformado,
50.000. gastos comunidad in-
cluidos. Cod 3295.
967550680.  naves en Polí-
gono Campollano en alquiler
de 1.700 mts, 800 mts, 1.600
mts y 2.000 mts, llame y con-
sultenos, Tlf: 967550680.
GOMEZ-TORRES, nueva
promoción: dos nuevas pro-
mociones en Zona Feria y Zo-
na Carretas,  viviendas de 2 y
3 dormitorios, también Aticos,
salón, cocina, 2 baños os,
trastero, primeras calidades,
garaje opcional. Tlf:
967550680.
GOMEZ-TORRES, promo-
ción en venta en zona Octavio
Cuartero nueva construcción
de viviendas de 4, 3 y 2 dor-
mitorios, salón, cocina, baño
o, aseo,  calidades de prime-
ra, pase y vea los planos sin
compromiso. 967550680.
GOMEZ-TORRES, vende
chalet ctra Jaen: a 1 km, na-
da más salir de Albacete,
2.300 mts parcela, casa de
90 mts, 3 dormitorios, salón,
cocina, baño, aseo, garaje,
piscina con depuradora, es-
tupenda arboleda, buen ac-
ceso, Ref: 2995, Tlf:
967550680.
GOMEZ-TORRES, vende
chalet Zona Aguasol:  2.000
mts parcela, casa de 200 mts,
4 dormitorios, salón, cocina, 2
baño os, garaje, piscina con
depuradora, estupenda arbo-
leda, buen acceso,  Ref: 225,
TLF 967550680.
GOMEZ-TORRES. Vende
en provincia de Ciudad Real:
145 hectáreas totales, 29 hec-
táreas de monte, 44.000 ce-
pas de vi a, 2.000 olivos, bue-
na tierra. 165.000.000, nego-
ciable. Ref  3679. 967550680.
GOMEZ-TORRES, vende en
zona Albacete: 100 hectáreas
de secano, casa y almacen,
75.000.000, negociables. Cod
3223. 967550680.
GOMEZ-TORRES, vende en
zona Barrax: bancales de 1
hectáreas a 5 hectáreas de
secano, varios precios.
967550680.

GOMEZ-TORRES, vende
parcela Zona Ctra Santanas:
1.600 mts de terreno, casa
de 60 metros reformada, con
2 dormitorios, salón, cocina,
baño o,  piscina tipo balsa,
arboleda, 14.000.000 nego-
ciables.  Ref: 3580. Tlf
967550680.
GOMEZ-TORRES, vende vi-
viendas en construcción zona
Avda. de España: 1, 3 y 4 dor-
mitorios, salón, cocina, 2 ba-
ños os, garaje, trastero, cali-
dades de lujo, desde
18.300.000. 967550680.
GOMEZ-TORRES, vende vi-
viendas en promoción en zo-
na Erosky: viviendas de 4, 3 y
2 dormitorios, salón, cocina,
baño o, aseo, calefacción in-
dividual, garaje, calidades de
primera, pase y vea los planos
sin compromiso, fin obra en
Noviembre de 2.001.
967550680.
GOMEZ-TORRES, vende vi-
viendas unifamiliares en Chin-
chilla:  180 mts útiles, 4 dor-
mitorios, salón, cocina, 2 ba-
ños os, garaje, sotano,
primeras calidades, desde
17.100.000. 967550680.
GOMEZ-TORRES, vende
zona Pérez Pastor: vivienda
de 2 dormitorios, 4 , salón,
cocina, baño o, semireforma-
da, 3.600.000. Ref: 3604.
967550680.
GOMEZ-TORRES, vivien-
das en construcción zona
Ctra. de Jaen: de 3 y 4  dor-
mitorios, salón, cocina, 2 ba-
ños os, trastero,  garaje op-
cional, primeras calidades,
desde 13.600.000.
967550680.
GOMEZ-TORRES, vivien-
das en construcción zona In-
dustria: última vivienda de 3
dormitorios, salón, cocina, 2
baños os, primeras calidades,
16.000.000 y Atico-duplex
con 105 mts de 3 dormito-
rios, en 18.800.000, garajes
1.600.000. 967550680.
GOMEZ-TORRES, zona
centro: oficinas de alquiler,
desde 30 mts, en todo el cen-
tro, con buen acceso, junto a
los Juzgados, precios desde
35.000 con comunidad in-
c l u i d a .
REF:3345.Tlf:967550680. 
GOMEZ-TORRES, zona Po-
lígono Campollano: en venta
nave de 700 mts, a estrenar,
aseos, oficinas, aislante.
35.000.000 pesetas.
967550680.

GOMEZ-TORRES, zona Po-
lígono Campollano: en venta
terrenos - solar para la edifi-
cación de nave,  2.000 metros
y 5.000 metros. Ref: 3455.
Para más información pase
por nuestras of icinas. t l f
967550680.
GOMEZ-TORRES, vende
chalet Zona Pinares del Ju-
car:  10.000 mts parcela, ca-
sa de 115 mts, 3 dormitorios,
salón, cocina,  baño o, aseo,
piscina de 14x7 mts, pista de
tenis reglamentaria,  estupen-
da arboleda pinada, buen ac-
ceso, posibilidad de comprar
entre dos:  5.000 mts de te-
rreno y 5.000 mts de terreno
y casa.  Ref: 3622. Tlf:
967550680.
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